



INFORME MILITAR. El Ministro de Defensa, Gral. Eugenio Vides Casanova (Der.), informó ayer a jefes militares de los resultados de la reunión de presidentes y ministros de Defensa, realizada en Costa Rica. Según Vides Casanova "habrá que esperar que los sandinistas cumplan lo prometido".

¡Prohibida la Pinta y Pega...!

Hoy Comienza la Campaña Electoral Para Diputados

A pesar de los acuerdos partidistas sobre algunas disposiciones del Código Electoral, hoy comienza en todo el país la campaña proselitista para diputados a la Asamblea Legislativa, según la convocatoria del Consejo Central de

Elecciones. El lunes se reunieron representantes de partidos políticos con los miembros del CCE, para discutir algunos puntos

del Código, especialmente sobre la retención del carnet electoral el día de la votación, a lo cual se

—Favor pase a la página 39.

Decenas de Ancianos sin Hogar Deambulan Capital

Viviendo de la caridad pública, sin techo, sin familiares y sin esperanza de ser reclusos en un asilo, decenas de ancianos deambulan por la capital buscando el abrigo

de un árbol o de una marquesina donde pasar la noche.

A raíz de la migración que se produjo desde

—Favor pase a la página 19.

Cámara Dará Diploma a EL DIARIO DE HOY

La Cámara de Comercio e Industria de El Salvador entregará a EL DIARIO DE HOY un diploma de reconocimiento por la colaboración que este periódico independiente prestó a dicha gremial durante la realización del programa "Noches de Compras"

de la recién pasada Navidad.

Una carta enviada a este Diario dice textualmente así:

"Señores de 'EL DIARIO DE HOY' 'Presente.

"En nombre de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, felicito a EL DIARIO DE HOY por su colaboración en el programa 'Noches de Compras' durante la Navidad pasada. Esta colaboración ha sido de gran ayuda para el desarrollo del programa y para el bienestar de los salvadoreños. Espero que esta colaboración continúe en el futuro. Saludos cordiales a todos los señores de EL DIARIO DE HOY. Carlos Rodríguez, Director de Artes y Oficios de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador."

—Favor pase a la página 19.

Conmemorarán Paro Empresarial el 22

El sector productivo salvadoreño está realizando los preparativos para conmemorar el próximo viernes 22 el primer paro empresarial, el cual se llevó a cabo masivamente para protestar por la equivocada política del régimen democristiano.

Así lo afirman dirigentes de diversas gremiales en esta capital, añadiendo que existe estusiasmo en los diversos sectores sobre este plan, especialmente porque la situación del país está cobrando matices cada vez más graves que generan preocupación y descontento generalizado.

El 22 de enero de 1987, el sector productivo realizó un paro empresarial a nivel nacional y en esa forma manifestó su total desacuerdo con la equivocada política económica del gobierno democristiano, señalan los informantes.

Aseguran que esta manifestación de repudio, en la cual participó el 97 por ciento del sector productivo, constituyó un acto patriótico y de unidad nacional.

Con esa medida se le exigió al presidente Duarte que cambiara el enfoque de su política económica. Sin embargo, Duarte se negó a escuchar y el país continúa precipitándose cada día más al fondo de la crisis económica y social, que se está traduciendo en un incremento en el índice del desempleo y hambre, dicen los directivos gremiales.

Crean Frente Cívico Para Defender la Constitución

Un nuevo frente cívico ha sido fundado por un grupo de ciudadanos para promover y defender los preceptos que contiene la Constitución Política y proponer soluciones para los problemas políticos, económicos y sociales del país.

Uno de los miembros fundadores, el diputado independiente René Fortín Magaña, informó que la nueva organización, denominada Movimiento Constitucionalista Salvadoreño (M.C.S.), se propone asimismo denunciar y combatir la co-

rrupción pública.

El Movimiento fue creado en esta capital el 15 por un grupo de profesionales que, "indignados por las constantes violaciones de que es objeto la Constitución, por parte de los más altos funcionarios del gobier-

no", y preocupados por la grave crisis política, económica, social y cultural que abate al país, "comprendieron la urgente necesidad de aunar esfuerzos para velar por la permanente vigencia de

—Favor pase a la página 39.

Nuevas Leyes han Creado Graves Conflictos Sociales

Las leyes decretadas el año pasado por la mayoría Parlamentaria de la Democracia Cristiana han generado conflictos entre las distintas clases sociales, contribuido a la paralización de la actividad económica e incrementado la anarquización de la vida pública.

Así lo declara el Ing.

Eduardo Funes Hartmann, Presidente de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP). A la vez agrega que la inseguridad jurídica y la falta de confianza ha acelerado el deterioro productivo, pues desalienta la inversión

—Favor pase a la página 39.

Sin Mantenimiento 15 Turicentros ISTU

Los 15 turicentros del Instituto Salvadoreño de Turismo carecen de mantenimiento adecuado, debido a que el 90 por ciento del presupuesto de la institución está destinado a salarios, declara el licenciado José Roberto Osorio, director-gerente.

El nuevo funcionario y Pedro Dalmáu Gorrita, nuevo Presidente del ISTU, fueron presentados ayer a los periodistas.

Indicaron que los turicentros fueron construidos en 1955 cuando fun-

—Favor pase a la página 41.

Anuncian III Certamen 'Diplomat' de Pintura

Ayer quedó abierta la inscripción del Tercer Certamen de "Pintura Joven Salvadoreña", promovido por la Tabacalera de El Salvador y en el que pueden participar jóvenes salvadoreños de 18 a 30 años de edad, residentes en el país o en el exterior.

En rueda informativa

se dijo que cada participante podrá enviar solamente un cuadro. La técnica puede ser al acrílico, óleo, témpera, acuarela, tintas, etc.; el tema es libre.

Dijeron que las obras pueden ser presentadas a la Sala Nacional de Ex-

—Favor pase a la página 19.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 71.



III CERTAMEN DE PINTURA JOVEN. Miembros del Comité Organizador informaron ayer de la inscripción del "III Certamen de Pintura Joven Salvadoreña", patrocinado por la Tabacalera de El Salvador. Izq. a Der.: Lics. Carlos Rodríguez, Director de Artes; Marco Molina, ejecutivo de TASASA; José Yánes, Viceministro de Cultura, y Eduardo Varela, de Publicidad Comercial.